Sharepoint Configuration Questions

In Microsoft Sharepoint 2003, when a user inputs data into a List, where is that data stored? | know our Sharepoint has
a SQL backend, but | think that is mainly for application configuration, and not for data storage.

Is the data stored in XML files, or somewhere else.

ﬁ'hanks,
Answer :: Refer <a href="http://weblogs.asp.net/paulballard/archive/2005/05/08/Using-Data-From-SharePoint-
2003-Lists.aspx" rel="nofollow">http://weblogs.asp.net/paulbal...</a>

It gives useful information on how lists are stored in sharepoint and even hoe to retrieve items from a
sharepoint list.
| found it really useful. <a
href="/question/accuse_write?qid=20070820094004AA0MWW9kid=HsRXDG7OEUJuKgAcB2hgs=commdate=
2008-05-15+11%3A16%3A54.crumb=" class="report-abuse">Report Abuse</a>

.... Read More

What's the best area and better paid area "Sharepoint Development" (70-542) or "Sharepoint Configuration” (70-630)?
Answer :: If you are a developer, and you love hardware and configuring software, and like to administer, then
you should do both.

If you are a Share Point Admin, network admin, database admin, or something like that, you should certify as
70-630.

If you are a developer, you should do 70-542. You should probably look into ASP .NET programming before
you get into this one.

You also have to consider that some people think that developing SharePoint is modifying the look and feel on
the client side, this is not the case at all, that is called customization, and is something else entirely.
Developing on the Share Point platform is very rewarding, IMHO and fun too! .... Read More
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